_H o

ST S —— -

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www. hakpol.pl
POLAND r

Hak kulowy do samochodu:

RENAULT KOLEOS
08 -

Nr katalogowy R/041
KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

L. Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiccy
od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkcji, w terminie 14-dniowyin.

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuije sie w miejscu zakupu lub bezpeérednio
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie nastapito:

~a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidtowej obstugi, eksploatacji, konserwacji
podanych w itrukcji,

4. Karta gwarangyind bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujgcego,
nie moze stuzy€ jiko podstawa do reklamacii.

5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu,

Przeznaczenie '
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep

towarowych i turystycznych.,

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktory posiada
wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktére nastepuje podiaczenie
zaczepu. |

Elementy te nie moga byé uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJI.

Zaczep posiada tabliczke znamionowy obowiazujaca uzytkownika w zakresie
~ prawidlowego i bezpiecznego obcigzenia.

t
Uu R = 2000 kg
'!I.:g;;:.’;':;
5 | il S =100 ke

f W czasie calej eksploatacji nalezy poszczegélne elementy zaczepu utrzymywad
’} W nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy zlaczone, catosé

D= 10,50kN

konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).
Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem
0 odpowiedniej wytrzymatosci.

: UWAGA

1 Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje¢ zaczepu,

Uszkedzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okolo 1000 km przebiegu eksploatacii.
Nacisk pionowy na Kule zacZepu nie moze przekroczyé 100 kg.

P0 zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé
przegladu na stacji diagnostycznej!

data sprzedaiy........;...........?“Z_:;'..

il

nr rej poj ——

Data produkeii........-..... 8"

gl : -C ruk

pieczeé sprzedawcey.

Hak jest produkowany zgodnie z wytycznymi
regulaminu EKG/ONZ;:

Nr certyfikatu zgodnosei: 10/09 10/09 J



http://magfarkop.ru

1), H bovs G PHt._1

Sruba M10x35-8.8, Bolt
Foakt. sprez 70,2, Spring Washer
Poadkt. okr. 10.5, Plain Washer

Nakretka M712, Nt |
roakt. sprez 12 2, Spring Washer
Foaki okr. 13, Plain Washer

S ——__ Sruba M12x40-8.8, Boit

Sruba M12x40-8.8 - Bolf
Poaki. sprez 12,2, Spring Washer
Fodkt okr. 13, Plain Washer

—.—hn.’hm ‘:

PR3 F i 4 r A

AV, (P4

Sruba M10x1.25x30-8 8 Bolf
Podki spreZ 10,2, Spring Washer
FPooki. okr. 708, Flain Washer

Stuba M10x35-8 8, Bol
Fodkt. sprez 10, 2 "8 ving Washer
Podkt okr. 705, Plair; Washer

Sruba M10x35-8.8. Bolf |
FPodkt sprez 702, Spﬁ?ﬁ;- U sher
Podkt okr: 705, Plain Wi . er

kich -\.._.
" - . 3
'-.__ll‘ " i
.'I..'..l. a r .u P
1"-.‘ L
-‘ hy -..._'_. = 3 7 f‘-‘_‘_r
e A s : g
gt -~ i ‘.__:_
i o B [
o o
) . e 2 A
; f :..q'.r
> o “ ]
LJ @ -
L | A
L] ]
. L]
"
3 & ,
e
D) 'l
B !
k
, -
|57

P 3 \o 2 N\Suba MIZZ0-88 Bot  \~ut 6 B
u i

e

Sruba M12x40-8.8, Bolt

Sruba M12x40-8.8, Bolf

Foakt sprez 12 2, Spring Washer

Podkt: ofr. 13, Plain Washer Sruba M10x35-8.8," Bolt
Poadkt sprez 10,2, Spring Washer M katalogowy — Marka
Poaki okr. 108, Plain Washer RO47

26-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

Renaui K o0/e0S od 2008 - > tel. +48 46 831 73 31



http://magfarkop.ru

